

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 08.01.2018, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că, dl Luca Florin și Darco Leu – Gheorghe lipsesc.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 21.12.2017, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, ne existând se supune la vot și se votează cu 11 voturi pentru.

Secretarul solicită să se facă propuneri pentru numirea unui nou președinte de ședință. Dl Pântea Petru propune pe d-na Cristescu Loriană. Secretarul întreabă dacă sunt și alte propuneri de făcut, ne existând se supune la vot propunerea făcută și se votează cu 10 voturi pentru și o abținere, astfel a fost parcurs **punctul 1** de pe ordinea de zi.

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană citește ordinea de zi a ședinței și supune la vot aprobarea ordii de zi. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul 2** hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului la secțiunea de dezvoltare pe anul 2017.

Se citește expunerea de motive nr. 16/03.01.2018, la proiectul de hotărâre inițiat de primar, raportul de specialitate al compartimentului contabilitate înregistrat cu nr 18/04.01.2017 privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2017.

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană, supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl Consilier Sârbovan Vlad – Călin: Vă supun atenției necesitatea cumpărării unor defibrilatoare automate de uz extern, pentru dotarea SVSU și pentru unitățile din subordinea comunei Șag, acestea fiind ușor de utilizat, chiar și de persoanele care nu au o calificare medicală.

D-na Președinte întreabă dacă sunt și alte probleme de discutat, ne existând declară ședința închisă.

Președinte de ședință,  
CRISTESCU LORIANA

A consemnat  
Secretar,  
NIERGEȘ PETRU